
Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας για το προσφυγικό και κάλεσμα στην
διαδήλωση την Πέμπτη 5/3, στις 6:30μμ στα Προπύλαια

Η τραγωδία που ζουν αυτές τις μέρες οι πρόσφυγες/γισσες και οι μετανάστες/τριες στα σύνορα
με την καταστολή και κινητοποίηση στρατού και αστυνομίας ενάντια σε απελπισμένους
ανθρώπους είναι το αποκορύφωμα της βάρβαρης πολιτικής της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ, της ΕΕ και
του ΝΑΤΟ. Η βρόμικη κυβερνητική προπαγάνδα και οι δηλώσεις ότι προστατεύονται τα σύνορα από
γυναικόπαιδα δείχνει την κατρακύλα της ρατσιστικής πολιτικής. Η κυβέρνηση της ΝΔ μετατρέπεται
ταχύτατα σε Όρμπαν των Βαλκανίων, σε δεσμοφύλακα της βάρβαρης Ευρώπης-φρούριο, που δεν διστάζει
να στέλνει τα ΜΑΤ πότε να «απωθούν» πρόσφυγες/γισσες και μετανάστες/τριες, πότε να δέρνουν
νησιώτες/τισσες και εργαζόμενους/νες που αντιστέκονται. Ιδιαίτερα προκλητική και επικίνδυνη είναι η
αντιδημοκρατική πρόκληση της χρήσης του στρατού. Καμιά δουλειά δεν έχουν τα στρατευμένα παιδιά
του λαού σε τέτοιες βρόμικες αποστολές!

Η προσφυγική και μεταναστευτική κρίση δεν μπορεί να ξεκοπεί από τον πόλεμο στη Συρία, τις πολύχρονες
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις σε όλη την περιοχή και συνολικά τις ευθύνες του «πολιτισμένου κόσμου της
δύσης», δηλαδή του σύγχρονου καπιταλισμού και του ανταγωνισμού για τα πετρέλαια και τους
ενεργειακούς δρόμους που έχει μετατρέψει τεράστιες περιοχές της Μέσης Ανατολής και της Βόρειας
Αφρικής σε κολαστήρια.

Για να αθωώσουν τους πραγματικούς ενόχους, τους ιμπεριαλιστές και το κεφάλαιο, στην «εισβολή» των
οποίων (με βάσεις, στρατιωτικές διευκολύνσεις και συμβόλαια με πολυεθνικές) έχει επενδύσει η εγχώρια
άρχουσα τάξη για να διασφαλίσει εξουσία, ρόλο και μερίδιο από τα κέρδη των ΑΟΖ. Έτσι μεταφράζεται ο
ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός τόσο για την Ελληνική όσο και για τη Τούρκικη αστική τάξη. Εκεί
στοχεύει η συνενοχή της ελληνικής κυβέρνησης στην ιμπεριαλιστική επέμβαση, στην αντιπροσφυγική και
αντιμεταναστευτική πολιτική, η συμμετοχή στους άξονες πολέμου για τις ΑΟΖ με τις πολυεθνικές και με
Κύπρο, Ισραήλ, Αίγυπτο, με την καθοδήγηση των ΗΠΑ.

Πρέπει και μπορούμε άμεσα, δίπλα σε όλες τις διεκδικήσεις μας και τις κινητοποιήσεις μας, να
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προβάλλουμε το αίτημα για να ανοίξουν τα σύνορα και να υποδεχτούμε τους κατατρεγμένους. Να
θυμηθούμε το κίνημα αλληλεγγύης του ελληνικού λαού όταν οι μετανάστες και οι μετανάστριες, οι
πρόσφυγες και οι προσφύγγισες συγκεντρώνονταν στην Ειδομένη για να περάσουν προς την Ευρώπη μέσα
από τη Βόρεια Μακεδονία, όπως συγκεντρώνονται τώρα δίπλα στον Έβρο.

Παλεύουμε για: ΔΙΠΛΟ ΑΝΟΙΓΜΑ των συνόρων από μεριάς της Ελλάδας. Να ανοίξουν τα σύνορα
και με την Τουρκία και με την Ε.Ε.

Να έλθουν οι πρόσφυγες/γισσες και μετανάστες/ριες χωρίς να ματοκυλιστούν στον Έβρο,
χωρίς να πνιγούν στον βυθό του Αιγαίου.

Να τύχουν περίθαλψης, στέγης, τροφής, φροντίδας και ελευθερίας ζωής και εργασίας ανάμεσά
μας,

Αλλά και να έχουν το δικαίωμα να φύγουν για την Ευρώπη όσοι θέλουν.

Κατάργηση του αίσχους της Μόριας, ούτε κλειστά -ούτε ανοιχτά κέντρα κράτησης.

Να καταργηθούν οι ρατσιστικές συμφωνίες ΕΕ-Ελλάδας –Τουρκίας και Δουβλίνο ΙΙ.

Όχι στην χρησιμοποίηση των φαντάρων σαν δύναμη καταστολής των προσφύγων.

Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, να κλείσουν οι βάσεις.

Όλοι και όλες στην διαδήλωση Πέμπτη 5 Μάρτη στις 6:30μμ στα
Προπύλαια


